
da -%~ 	 -€(4~ 	
Câmara M unicipal de Ibitinga  

- galutalL9ractivnaido P otocolo Geral 000189420 1 5 

Data: 091112015 Horário. 17:55 
Legislativo - REQ 314;2015 

REQUERIMENTO  

ASSUNTO: REQUER QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL INFORME ESTA CÂMARA 
SOBRE A DOAÇÃO EM DINHEIRO EFETUADA POR ELE, A EX-FUNCIONÁRIOS DA 
PREFEITURA QUE FORAM EXONERADOS DE SEUS RESPECTIVOS CARGOS EM 
COMISSÃO, CONFORME SEGUE: 

- QUANDO O SENHOR PREFEITO EFETUOU A DOAÇÃO AOS EX- FUNCIONÁRIOS 
COMISSIONADOS EXONERADOS? 

- QUAL O NOME DOS BENEFICIÁRIOS DE MENCIONADA DOAÇÃO? 

- QUAIS FORAM OS VALORES PAGOS A CADA UM? 

- QUEM FOI O FUNCIONÁRIO QUE EFETUOU O PAGAMENTO? 

- ESSES EX-FUNCIONÁRIOS SOFRERAM ALGUM PROCESSO ADMINISTRATIVO 
DURANTE O PERÍODO QUE TRABALHARAM NA PREFEITURA? SE SIM, ENVIAR 

CÓPIA DO PROCESSO. 

- RESPECTIVO VALOR DOADO TERIA SIDO DECLARADO NO IMPOSTO DE 
RENDA DO SENHOR PREFEITO? O CHEFE DO EXECUTIVO TEM RECIBO DE 
RESPECTIVA DOAÇÃO? 

Autoria: Valdecir de Traque. 

Destinatário: Destinatário: Senhor Prefeito Municipal — Senhor Florisvaldo Antônio 

Fiorentino.  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE E ILUSTRÍSSIMOS 

VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBITINGA-SP. 

REQUEIRO a Vossa Excelência, após ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, 
cumpridas as formalidades regimentais, seja enviado ao destinatário acima mencionado, o 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO em questão: 

JUSTIFICATIVA: Tal questionamento se dá em virtude de esclarecer a fala do Vereador 
Marcel na Sessão do dia 27 de outubro, onde ele falou o seguinte: Dentre os demitidos, dois 
foram cobrar do Prefeito que estariam com dificuldades, com doença na família, ficando o 
Prefeito de pensar sobre o assunto, levando inclusive o assunto à promotoria; e, por estar 
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sensibilizado entendeu que deveria auxiliar pedindo ao Secretário de Governo que fizesse a 
entrega, declarada no Imposto de Renda do Prefeito, com o conhecimento do Promotor, 
constando o nome dos dois beneficiários que receberam o auxílio. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 05 de novembro de 2015. 

A SUA EXCELÊNCIA O SENHOR 
WINDSON PINHEIRO 
PRESIDENTE 
NESTA 
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